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OCTOBER 25, 2012 [1]
PROCEEDINGS

EXCERPT FROM OCTOBER 25, 2012

THE JUDGE: So it 1is vyour wish to withdraw. I
believe there are the four outstanding applications.

MR. HH: Yeah. Four including today.

THE JUDGE: All right. Let's go through them just
one by one then so the record reflects —--

MR. JJJll: -- vour intention. So the one that is
on for hearing this morning.

MR. HEEEE: Right.

THE JUDGE: The -- locking for the number.
Perhaps counsel can assist.

MR. MCKENNA: Yes, 2010/64 this morning.

THE JUDGE: Okay.

MR. MCKENNA: 2010/82, this afternoon.

THE JUDGE: Thank vyou.

MR. MCKENNA: November 5, 2011/203 in the morning
and 2011/93 in the afternoon.

THE JUDGE: And those were November?

MR. MCKENNA: November 5, 2012 in room 316.

THE JUDGE: Okay. Thank you.

All right. So dealing firstly then with the
complaint, or rather, the application relating to complaint
number 2010/82 that 1is set for this morning, that matter
will be withdrawn.

MR. ll: Yes, Your Honour.

MR. MCKENNA: Your Honour, just to correct the
record, it's 2010/64 this morning.

THE JUDGE: Oh, ©4, sorry.

MR. MCKENNA: Yeah.

THE JUDGE: This morning. This afternoon's matter
is 2010/82, vyou are wishing that application to be

withdrawn.

MR. -: Yes, Your Honour.
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THE JUDGE: The two matters that were set for
November 5th, 2011/203 number, vyou wish that matter to be
withdrawn?

MR. - Yes.

THE JUDGE: And similarly, 2011/93 that is set for
November 5th in the afternocn, vyou wish that matter to be
withdrawn.

MR. I Yes, Your Honour.

THE JUDGE: OQOkay. Are there any other outstanding
matters that you wish to deal with? Or that completes --

MR. B VYNo, that’s all.

THE JUDGE: Okay.

MR. MCKENNA: Your Honour, if I might ask for a
continuation on the ban on publication pursuant to Section
13(4.1) of the act for all four complaints, that is 2010/64,
2010/82, 2011/203 and 2011/93.

THE JUDGE: All right. And those bans have
previously been made at I assume the time of the first
appearance likely.

MR. MCKENNA: That's correct.

THE JUDGE: All right. Do you have any submission
with respect to that, Your Honour?

MR. -: Yes, Your Honour. No. I have no
objection.

THE JUDGE: No. Okay.

THE CLERK: Sorry. What's the section number?

THE JUDGE: It's Section 13(4.1). There will be a
continuation of the publication bans with respect to all

four matters.

(EXCERPT CONCLUDED)

For the purposes of distribution, personal information has been removed by the Commissioner.



OCTOBER 25, 2012

CERTIFICATE OF TRANSCRIPT

I hereby certify the foregoing pages of pringed matter,
numbered 1 to 2, are a true and accurate trnsckipt of the

proceedings, transcribed by me to the best o
ability. :

TRACY WIENS
COURT TRANSCRIBER

For the purposes of distribution, personal information has been removed by the Commissioner.





